
康軒國小數學活動單 第十單元生活中的單位與換算 活動 3 公畝、公頃、平方公里 五年___班___號 姓名________ 
 

(1) 在□裡填入＞、＜或＝。 

60 公頃 □ 600 公畝 

《答案》＞ 

(2) 在□裡填入＞、＜或＝。 

8 公畝 □ 80 平方公尺 

《答案》＞ 

(3) 中山國小的校地面積約

是 28585 平方公尺，也

可以說是(   )公頃。 

《答案》2.8585 

(4) 朝 陽 公 園 的 面 積 是

18.58 公頃，也可以說是

(   )公畝。 

《答案》1858 

(5) 王老先生有一塊 9 公頃

的土地，平分給子女 4

人，每人可以得到幾公

畝？ 

《答案》225 公畝 

詳解：9 公頃＝900 公畝 

900÷4＝225 

(6) 小白菜每 10 公畝的產

量約為 32.2 公斤，1 公

頃的土地可以產小白菜

幾公噸？ 

《答案》0.322 公噸 

詳解：1 公頃＝100 公畝 

100÷10＝10 

32.2×10＝322(公斤) 

322 公斤＝0.322 公噸 

(7) 公園裡有一塊底為 40

公尺、高為 28 公尺的平

行四邊形花園，面積是

多少公畝？ 

《答案》11.2 公畝 

詳解：40×28＝1120 

1120 平方公尺＝11.2 公畝 

(8) 下面圖形的面積是幾公

畝？也可以說是幾公頃？ 

93m 

206m 

 

《答案》95.79 公畝，0.9579

公頃 

詳解：206×93÷2 

＝9579 

9579 平方公尺＝95.79 公畝 

＝0.9579 公頃 

(9) 下面圖形的面積是幾公

頃？也可以說是幾公畝？ 
 

75km 

68km  

《答案》510000 公頃，

51000000 公畝 

詳解：68×75＝5100 

5100 平方公里＝510000 公

頃＝51000000 公畝 

(10) 下面圖形的面積是幾公

畝？也可以說是幾公頃？ 
 

 

 

 

15km 

22km 

30km  

《答案》4950000 公畝，

49500 公頃 

詳解：(15＋30)×22÷2 

＝495 

495 平方公里＝4950000 公

畝＝49500 公頃 

 


